

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Контррозвідувальна діяльність»
Інституту підготовки юридичних кадрів для Служби безпеки України
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого
вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»,
галузі знань 26 «Цивільна безпека»;
освітній рівень: другий (магістерський)**

На сьогодні відбувається стрімкий розвиток нашої держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й в освіті. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, орієнтують ВНЗ та ВНПВНЗ на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Рецензована освітня програма «Контррозвідувальна діяльність» розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 22.10.2020 № 1294.

В освітньо-професійній програмі визначений основний фокус навчального процесу, окреслено підходи, методи та технології, які використовуються у викладанні та навчанні, наведено дані про методику оцінювання, визначено програмні компетентності та результати навчання, а також наведено ресурсне забезпечення реалізації програми. Курсанти, які засвоять програму зможуть проходити військову службу на посадах в органах Служби безпеки України, а також за необхідності у подальшому працювати в інших органах держави (Міністерства внутрішніх справ, органів виконавчої влади, державної фіскальної служби), недержавних правоохоронних структурах, юридичних та консалтингових компаніях, які належать до професій розділу «Професіонали» ДК 003:2010 «Класифікатор професій».

Аналіз рецензованої освітньої-професійної програми показав її відповідність формуванню заявленим компетенціям курсантів-магістрів, оскільки вона включає сучасні інтерактивні методи викладання та передбачає широкий перелік навчальних дисциплін, які дозволяють з одного боку обрати індивідуальну траєкторію навчання, а з іншого сформуванню компетенцій, іманентні сучасному рівню технологій, затребуваних у правоохоронній діяльності, та розвитку суспільства. Запропонована номенклатура компонентів освітньої програми, на мій погляд, дозволить сформуванню програмні результати навчання.

Загальний обсяг практичної підготовки – 10 кредитів ЄКТС. Загальний обсяг програми – 90 кредитів ЄКТС, при цьому обсяг вибіркового дисциплін становить 26% від загального обсягу освітньої програми, що відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту».

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма, яка розроблена проектною групою Інституту підготовки юридичних кадрів для Служби безпеки України Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та створює умови для розвитку професійних навичок та формування необхідних компетенцій випускників за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека».

Позитивно оцінюючи зміст програми, варто рекомендувати у межах навчальних дисциплін активно використовувати методи кейс-стаді та моделювання практичних ситуацій для формування відповідних практичних навичок та здатності застосовувати отримані знання на практиці.

Доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент

Національної академії правових наук України,

Заслужений діяч науки і техніки України



Микола ШУМИЛО

«26» 03 2021 року